
E
xp

o
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Leistung 132 KW / 179 PS

km Stand 90 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato Maxi

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 273 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Einzelbett

caraworld.de Exposé Carado CV640 pro+*Schwenkbad*Digital-Paket*, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Modelljahr: 2025Bezüge: Wohnwelt Weiß

Chassis: Fiat Ducato
Motor: 2.2 Multijet
SONDERAUSSTATTUNG

– Fiat Ducato Maxi Chassis 3.500 kg - 2.2 Multijet - 132 kW / 180 PS Euro 6 - 8-Gang-Automatikgetriebe3)

– Carado Paket pro+ (Dieseltank 90 l, Faltverdunkelung Fahrerhaus, Rahmenfenster, Markise 4 m (schwarz),
Beklebung pro+, LED-Beleuchtung integriert über den Dachschränken, Panoramafenster über Fahrer- und Bei-
fahrersitz, Heckdachstauschrank umlaufend)

– Optik Paket 1 (Skid-plate glänzend Schwarz, Nebelscheinwerfer)

– Optik Paket 2 (Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung, Armaturentafel mit Applikationen (Techno-Trim),
16” Alufelgen Bi-Color)

– Basic Paket (Dachhaube Midi- Heki 70 x 50 cm über Sitzgruppe, Duschausstattung (Brausekopf ausziehbar,
Duschvorhang, Führungsschiene, Brausehalter), Fenster im Bad, Kleiderstange in der Nasszelle, Breite Einstiegs-
stufe, Drehplatte für Tischerweiterung an der Sitzgruppe)

– Digital Paket (Klimaanlage Fahrerhaus Automatik inkl. Pollenfilter, Induktive Smartphone-Ladefunktion, 10”
Radio und Navigationssystem (DAB+), Digitale Instrumentenanzeige als 7” TFT-Farbdisplay, Rückfahrkamera
mit dynamischen Parklinien)

– Chassis Paket (Spiegel elektrisch anklappbar, Parksensoren hinten, Totwinkelassistent, Elektrische Feststellbrem-
se)

– Chassisfarbe Artense Grau Metallic

– Wohnwelt Weiß

– Elektrische Vorbereitung für Anhängerkupplung

– Voll LED-Scheinwerfer inkl. Wischblinker und LED-Tagfahrlicht

– Abwassertank isoliert und beheizt

– Holzrost in der Dusche

– USB-Steckdose in Lichtschiene

– Combi 4 Dieselheizung inkl. integriertem Höhendrucksensor und digitalem Bedienpanel4)

– Mobiles Internet (WiFi / LTE Antenne inkl. Router)

– Zulassungsdokumente

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Es handelt sich um Beispielbilder des Herstellers, die genau Ausstattung entnehmen Sie bitte der Aus-
stattungsliste.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Spurhalteassistent, Multi-

funktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Sommerreifen, Fernlichtassistent

• Markise

• Klimaautomatik

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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caraworld.de Exposé Carado CV640 pro+*Schwenkbad*Digital-Paket*, Seite 5
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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